Тема 40.  Бразилія.
Мета:   -   познайомити учнів з особливостями ЕГП Бразилії, особливостями структури  економіки країни, що розвивається, визначити місце країни в світі і регіоні ; визначити виробництва, що зумовлюють міжнародну спеціалізацію країни;  з’ясувати особливості зовнішніх економічних зв’язків.

· Розвивати вміння учнів аналізувати карти атласа.

Знати:  -   особливості ЕГП Бразилії, галузі міжнародної спеціалізації.
Вміти:  -   читати карти атласа.

                                              ПЛАН І ХІД УРОКУ

I. Перевір себе.

1. Назвіть особливості ЕГП Канади.
2. Дайте оцінку природно-ресурсного потенціалу Канади. 

3. Які іміграційні процеси впливають на працересурсний потенціал Канади?
4. Які особливості має секторальна структура господарства Канади?
5. Які види економічної діяльності визначають спеціалізацію Канади?
6. Поясніть тісного зв’язку економіки США та Канади.
7. Які особливості має структура експорту та імпорту Канади?
II. Вивчення нового матеріалу.
1. ЕГП Бразилії.

2. Природні умови і ресурси Бразилії.

3. Населення і його національний склад(аналіз мал.1 на стор.199 у старому підручнику; текст на стор.209 у новому). 

4. Місце Бразилії в світовому господарстві(текст на стор.200, старий підручник; стор.210(2,3 абз.) у новому).
5. Головні виробництва країни(лісова, електроенергетика, машбуд, металургія, паливна, легка).

6. Основні риси первинного і третинного секторів економіки(аналіз тексту підручника на стор. 200-201 у старому підручнику, 210 – 214 у новому).
7. Зовнішні економічні зв’язки.
8. Міжнародні зв’язки України і Бразилії.
III. Закріплення.

По запитаннях на ст.202 у старому підручнику,
                                              ст.202 у старому.
IV. Домашнє завдання.

               Вивчити § 37 у старому підручнику
                           § 38 у новому.
